



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/9443.**

Benyújtás dátuma: **2020-03-02 14:01**

Parlex azonosító: **K4ROAVFH0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Székely Sándor (független)**

### **Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az interpelláció címe: **"Mennyi a medián bér ma Magyarországon?"**

Minden hónapban kijön egy KSH adat, amiben az van, hogy 10-13 százalékkal nőttek a bérek Magyarországon. A legutóbbi szerint immáron bruttó 406.400 forintot keres átlagosan a magyar munkavállaló. Ez nettó 260-270 ezer forintot feltételez. Ez az adat azért is fontos, mert erre épül a maguk kommunikációja, mely szerint itthon minden rendben van, nőnek a bérek, dübörög a gazdaság, szárnyal a forint, és átlag Kovács Istvánnak jobb, mint valaha az elmúlt 1100 évben.

Maguk elhiszik ezt a hazugságot? Maguk tényleg komolyan veszik saját maguk, kitalálmányát? 400 ezer forintos átlagbér? Hol? Kinek? Miről beszélgetünk miniszter úr?

Miért nem mennek ki az utcára és kérdezik meg az embereket, hogy mennyiért dolgoznak? Erről kellene konzultálni! De ha ehhez nincs kedvük, engedjék meg, hogy én mondjam el: hogyan is megy ez.

Szóval az van, kedves kormánypárti képviselőtársaim, hogy egy átlag magyarnak van egy bejelentett állása, nagyjából a minimál bér környékén. Ha szerencséje van, ennél alapból többet keres, mert a munkaadója zsebbe odaadja a másik felét is a fizetésének, csak ne kelljen utána adózni, mert maguk akkora terhet rónak a gazdaság szereplőire, amit azok képtelenek megfinanszírozni.

Aztán, ugyanennek az átlag magyarnak, van ám még mellékállása is, hiszen valamiből élni is kell ugye. Valamint, akkor sem ugrik félre, ha valami csak úgy beüt, mondjuk egy kis szerelés hétvégén, vagy ásás, vagy takarítás, vagy villanszerelés. Így tölti hát az ország jelentős része az életét. Dolgozik hétköznapi és hétvégén is. A tűzoltó villanyt szerel, az ápoló házhoz jár, a tanárok magánórákat is adnak, az óvónők meg vasárnapi pénztáros állást vállalnak. De nem azért, hogy luxus kocsit vagy nyaralást vegyenek, hanem azért hogy ki tudják fizetni a lakbért, vagy a gyerek

orvosságát.

Na, hát így keresünk mi magyarok bruttó 400 ezer forintot. Sehogy. Cserébe elfáradunk, frusztáltak és depressziósak leszünk.

És bár a maguk kormányzása előtt sem volt minden rendben, ami most megy az mindennek teteje. Maguk 10 éve kormányoznak, ez idő alatt dőlt ide a pénz az Uniótól, dübörgött a nemzetközi gazdaság és most ott tartunk, hogy óriási az infláció, szakad be a forint, az emberek valódi fizetése meg a béka feneké alatt van és az elmúlt 10 évben csak önök halmoztak fel elképesztő vagytonokat. Az ország népe nem. Még akkor sem, ha maguk az ellenkezőjét állítják.

Hónapok óta kérem a különböző minisztériumoktól, hogy adják ki a medián bérre vonatkozó adatot. Mint tudjuk, ez az a számítás melyből valóban kiderül, hogy mennyit is keresnek az emberek.

Ezt mindenféle mondvacsínált lözunggal visszautasítják. Ezért most itt kérdezem öntől:

Mennyi ma a medián bér Magyarországon? Miért nem tudnak erről írásban válaszolni? Nincs meg az adat? Vagy nem merik megmondani? Csak egy számot mondjanak!

Várom válaszát.